



**По поручению Председателя СК России в центральном аппарате ведомства взято на контроль проведение проверки по факту некачественной реставрации исторических и культурных объектов в Санкт-Петербурге**



Председатель Следственного комитета России поручил Главному следственному управлению СК России проведение проверки по факту некачественной реставрации ряда исторических и культурных объектов города.

Поводом для проведения проверки послужил сюжет, который вышел на одном из федеральных телеканалов. В материале отмечено, что журналисты и жители северной столицы обвинили фирму в срыве сроков и некачественной реставрации ряда исторических и культурных объектов в Санкт-Петербурге. Сообщается, что компания выигрывает многомиллионные тендеры, а вопросов к качеству работ у представителей общественности возникает все больше.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Ход проведения проверки поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России.

Официальный представитель СК России С.Петренко

*10 Марта 2020*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1447065>